

现代快报、南京餐饮商会龙虾专业委员会联袂主办

# 龙虾美食论坛下周开幕

4月25日,由现代快报美食专刊、南京餐饮商会龙虾专业委员会联袂主办的“南京龙虾美食论坛”将正式拉开帷幕。星湖饭店、华江饭店、朱大龙虾、咸亨酒店等20多家知名店家将聚集一堂,共同为今年南京的龙虾市场把脉,通过观点的交流与碰撞,献计献策,为南京的“龙虾经济”推波助澜。



龙虾的成名,南京人功不可没。而近年来,南京人吃龙虾不但吃出了品牌,吃出了名店,更吃出了文化。龙虾从刚开始难登大雅之堂的平民食品,变成了现在的“奢侈品”,成为一家家星级酒店招牌菜。小小龙虾随着身份的变迁,制造出一种独特的经济现象。

龙虾的吃法比较简单,除了盱眙十三香之外,一般人家里也就像烧红烧肉一样简单对待。几年下来,南京人吃龙虾吃得孜孜不倦花样翻新,据南京餐饮商会龙虾专业委员会主任刘振海介绍,经过几年的发展,龙虾已经成为了南京的一道地方特色美食,成熟的口味品种已超过了十种。

临的难题。每年的四月下旬,盱眙十三香之外,一般人家里也就像烧红烧肉一样简单对待。几年下来,南京人吃龙虾吃得孜孜不倦花样翻新,据南京餐饮商会龙虾专业委员会主任刘振海介绍,经过几年的发展,龙虾已经成为了南京的一道地方特色美食,成熟的口味品种已超过了十种。

快报记者 黄建军

### 特邀嘉宾

南京餐饮商会秘书长 宋佳玲  
江苏省水产研究所科研处处长 唐建清  
南京餐饮商会龙虾专业委员会主任、星湖饭店总经理 刘振海  
南京餐饮商会龙虾专业委员会副主任、华江饭店书记 周明元  
南京餐饮商会龙虾专业委员会副主任、朱大龙虾总经理 张青

## 天香龙虾美味正浓

在“虾”味正浓的人间四月天,盱眙龙虾的忠实爱好者们早就按捺不住,三牌楼和会街的“天香酒店”天天爆满,慕名而来尝“天香龙虾”的食客络绎不绝。为了满足更多消费者对“天香龙虾”的厚爱,天香酒店在新民路开出“天香酒店新民路店”,不仅保留了“天香龙虾”“个大、黄多、肉紧、吮指香浓、回味无穷”优良品质和独特口感,还在开业期间推出一系列令人惊喜不断的优惠活动。

“消费满50元送雪花2瓶,中餐、晚餐均8.8折”,“天香龙虾新民路店”的大手笔的开业酬宾活动,誓将龙虾与啤酒共舞,让人们沉醉忘归。“天香龙虾”最聚人气的依旧是镇店的“天香十三香龙虾”,但凡来吃的客人,每桌必点,这正宗盱眙青壳十三香龙虾口味着实令人难忘,然而“天香龙虾”特色的椒盐、盐水口感,也满足了人们更多的美味需求。



## 如诗俏江南

俏江南——一个如诗如画的名字,融合东西方文化为一体的空间。人说江南风光好,我说蜀味俏江南。一个精明能干的北京人——张蓝女士,于2000年在北京创办了以“俏江南”为品牌的精品川菜餐厅,赢得了市场。晾衣白肉是“俏江南”的一道名菜,它因其奇特的形式吸引了众多食客。她介绍:“因四川盆地气候阴湿,所以过去老百姓晾衣服,总喜欢搭上两个支架,横上一根竹竿,把洗净的衣服搭在竹竿上放在太阳下晾晒。为了体现四川的民风民俗,我们把它演绎成了这样的晾衣白肉……”此刻,只见盘中用南瓜精心雕刻的两根支架,图案生动,色彩艳丽。



一根似筷子粗细的不锈钢晾衣竿上整齐地晾着片片白肉,肥瘦、厚薄均匀。一小碟勾兑好的味汁在一旁不停地散发着诱人的香味,未食已感其滋味。于是,强烈的视觉冲击伴随着无法抵御的味觉吸引,食客们便迫不及待地晾衣竿上取下片片白肉铺在自己的盘中,绵软的白肉裹着脆嫩的菜丝,蘸上浓浓的味汁,细细地品尝起来,越嚼越有味。一道极普通的川菜,经她这么一演绎,便成了精品。这一晾(亮),亮出了川菜的精致、情趣。

## 威尼斯假日酒店 打造异国风情豪华婚礼

苏宁威尼斯假日酒店位于南京浦珠北路威尼斯水城内,是江苏苏宁环球集团继苏宁环球套房饭店之后兴建并管理的第二家高星级欧式主题酒店。酒店拥有90间(套)宽敞舒适的客房,14间欧式宴会包间,富丽堂皇的多功能宴会大厅可同时容纳400人就餐,是举办婚宴和其他各类会议活动的理想场所。阳春四月,苏宁威尼斯假日酒店将为您打造异国风情豪华婚礼,并可享受多重优惠服务。

1188元到2188元,为您提供多种选择,婚宴满10桌送1桌,酒店提供特价酒水,客人可自带酒水,免收服务费。并有免费豪华大巴接送,免费礼花、相片式嘉宾指示牌、新人通道红地毯、蛋糕、主桌设计、香槟塔、免费音响及DJ服务、婚房及布置、房内点心水果及双人早餐等等。

在威尼斯假日酒店结婚的新人,还可享受到超值优惠的一站式婚庆服务;到苏宁商品批发市场购买结婚用品,还可以享受批发价上再打折的优惠。

假日酒店婚宴预订单桌



## 啤酒花园里的婴儿椅

推门进入,不经意瞥见沿墙壁摆放的婴儿椅,顿感疑惑。“酒吧”与“婴儿椅”是矛盾的两个词,甚至从不共存。惯性思维里,“酒吧”代表喧嚣与糜烂,“婴儿椅”却只存在于最平静与圣洁的地方。

餐厅,并且是带着花园的餐厅。晚上9点后,菲律宾六人乐队登台。音乐越来越热烈,孩子与大人兴致渐高。渐渐的,越来越多的人放下手中的酒杯,化作律动的身影聚集在舞台前,气氛便在音乐、灯光、人群中不断热烈。仿佛是一场知道你宝莱纳不仅是酒吧,也是

在不甘心,于是上了年纪的人和小孩子都加入舞动的行列,只是简单的摆动却也是对热情的传递和回应。最原始的,存在于心灵深处的欲望,在这个如画般美丽的地方得到了完全的释放,然后在空气中越来越浓重,最后化作宝莱纳的夜晚。

**宝莱纳啤酒花园餐厅**  
PAULANER BRÄUHAUS NANJING

始于1634年 德国慕尼黑

**璀璨星火 香气撩人**

宝莱纳屋顶花园德式烧烤节,点燃春天苏醒味  
4月12日起,每天18:00-21:30  
牛排、羊排、沙拉、甜点不限量  
160元/人,一米二以下儿童半份,团体(10人以上)九折优惠

**推广期优惠**

1.选择烧烤自助,每人均赠送0.5L宝莱纳黑啤或啤酒一杯,指定饮品不限量;  
2.当天生日的宾客,携亲友消费,4人以上(含本人),凭身份证有效证件免收享受烧烤自助费。

欢迎预定  
Add:南京市五台山 Tel:(025) 8323 3999 营业时间:11:00-02:00

驻场菲律宾乐队表演

**润香庭山庄·桨声灯影渔港**

江鲜土菜 棋牌垂钓  
桑拿会所 南北佳丽

**春季江鲜土菜 鲜美绝伦**

炭烤江鲜系列特点:以现捕现捞的长江鱼为原料,采用大别山上好的木炭烤制而成,干净卫生,绿色无污染。麻、辣、鲜、香、透,外脆里嫩,百吃不厌。

山庄桑拿绝活“双乔戏水”  
套浴 298元  
原价 580元

地址:汉中西路清河路180-1号 订餐热线:025-86303306 环境幽雅 泊车无忧